PIVETEAUBOIS

www.piveteaubois.com/guides Créateur de Solutions Durables




durapin

Composez votre cloture

* Quelques exemples de compositions :

— k| h

e ST RN L1

e de la cloture en lame persienne, lame de finition «chapeau de gendarme», lame décor aluminium gris anthracite

Ll il o "
n bl o

PO Ry L ¢
'.T m‘- _'1.'_ R

Montage de la cléture en lame «droite», lame de finition «droite» Montage de la Berline sur muret en lame persienne, lame de finition
«couvertine», lame décor aluminium gris anthracite

Ce document est la propriété de PIVETEAU BOIS toute reproduction ou utilisation sans accord préalable est formellement interdite - 07/01/13 P IVETEAU B O I S‘!

Créateur de Solutions Durables

: i rapin EX
www.piveteaubois.com durapin pyYETIE WEX il



d rap'n

Composez votre cléture

Grace & ce document, vous allez pouvoir facilement composer la cléture correspondant le mieux & votre projet.
Découvrez, au fil des pages, le concept, les régles a respecter, les principes de fixation, un exemple de réalisation...

Concept

La cl6ture Berline se caractérise par son assemblage unique a queue d'aronde ! L'assemblage autobloquant permet un emboitement
simple et rapide des lames. Elle permet de multiple choix de composition avec les trois lames de remplissage d'épaisseur 36 mm,
une lame décorative en aluminium Gris anthracite (finition qualité QUALICOAT garantie 10 ans) et les trois lames de finition. Une
hauteur de cléture et une longueur de lames trés flexible(s) avec les poteaux de qualité professionnelle répondant a tous les cas
de figure.

Le matériau

Essence : Pin issu de foréts gérées durablement (certification PEFC ou FSC).

Traitement : Classe 4 en autoclave certifié CTB B+ (respectueux de I'environnement).

Garantie du traitement : 15 ans hors sol et 10 ans au contact du sol.

Attention ! En cas de recoupe des bois, il est impératif de retraiter la partie coupée hors sol avec de I'ENSELE.

Ne pas recouper les parties enterrées.

Composants

Poteaux : lamellé-collé de section 90 x 90 mm.

Renvoi d'angle : sciage raboté de section 45 x 90 mm.

Lames de remplissage : sciages rabotés bouvetés de section 36 x 135 mm, finition :

- lame droite (2 faces)

- lame bombée (2 faces)

- lame persienne (2 faces)

Lames décor : Aluminim gris anthracite ou chocolat, avec 2 sciages rabotés de section 36 x 135 mm.

Principe d’assemblage

Fixation des poteaux soit a sceller au sol (environ 1/10 de la hauteur du poteau + 30 cm) soit avec des pieds de poteau ouvert sur
dalle béton, muret (Attention a la prise au vent !).

L'angle de cl6ture est réalisé avec un poteau et un renvoi d'angle qui sera vissé sur le poteau. (voir «renvoi d'angle»)

L'entraxe standard est de 2,05 m et de 2,095 m avec ['utilisation du renvoi d'angle. (voir xexemple de réalisation»)

Pour un entraxe inférieur a 2,05 m, recoupez les lames et retraitez les parties coupées avec de 'ENSELE.

Les lames de remplissage et de finition s'emboitent dans les poteaux grace au systéme a queue d'aronde.

Les raidisseurs en lames bombées ou droites, indispensables afin de prévenir la déformation des lames de remplissage, se
positionnent au 1/4 de la longueur des lames coté poteau (prévoir 2 raidisseurs entre poteaux) et se fixent avec des vis inox

3,5 x 40 mm. Les chapeaux de poteaux se fixent avec 2 vis inox, prévoir environ 40 mm entre la derniére lame et le chapeau.

Renvoi d’angle

Exemple de réalisation

I
Principe de fixation du renvoi d'angle ® (o] ®
sur un poteau : -
v 2050 v 2050 .
3 " @ _ i: ;I: ;i H @
n o L
Fixations au sol ou sur muret : M,‘ ‘M,‘
Poteau ¥ ~ Poteau sur
scelle T -2 T - - -platine
T _{f"O - _p_ o Lames standards — 3 0
Les raidisseurs ({ ou @) sont o))
____________ indispensables au montage, afin o
____________ de prévenir la déformation des lames. N
____________ i Retraiter aprés o
Recouper pour ajuster chaque recoupe. & \[<_H =
______ a vos dimensions Ne pas recouper A
AN les parties enterrées. =
______ £ > Longueur de lame
Al N N77R "% S =
c entraxe - 45 mm
2
4
s
c
(0]
B gy Y

Béton - Gravillon - Sol

Pied de poteau ouvert

entraxe non standari

2095

A

T
!: d;!:
A A
Eo X 0
| |

Longueur de lame = entraxe - 45 mm

Ce document est la propriété de PIVETEAU BOIS toute reproduction ou utilisation sans accord préalable est formellement interdite - 07/01/13

www.piveteaubois.com

durapin WEX

A

o
(2]
+

ol

PIVETEAUBOIS

Créateur de Solutions Durables




d rap'n

Composez votre cléture

* Présentation des différents éléments pour composer votre cléture :

Prévoir une vis inox 3,5 x 40 mm a
chaque contact raidisseur / lame

Lames de remplissage Chapeaux

Représentation Références Ep (mm) Larg (mm) Long (m) Représentation Références Ep (mm) Larg (mm) Long (m)

@ | Lame droite © | Chapeau galvanisé

lsooooossg 36 135 2,00 chocolat - 730530191 14 106 106

Livré avec 2 vis Inox 3.5 x 20 mm

@ | Lame bombée @ | Chapeau galvanisé

gris givré =~ === 730520284 14 106 106
* 600000433 36 135 2,00 Livré avec 2 vis Inox 3.5 x 20 mm

(7 Chapeau Pin marron
= 600001768 18 120 120

Prévoir 2 vis Inox 5 x 50 mm

Lame persienne

Asoooozo49 36 135 2,00

Visserie
Lame déCOI' Représentation Références Dim. (mm) Conditionnement
Représentation Références Ep (mm) Larg (mm) Long (m) 730520096 5 x50 200
0 Lame déco_r _gris anthracite 730520103 5x50 20
lame aluminium 730520093  3,5x40 200
I 600002056 90 284 2,00 1 730520100 3,5 x40 20
Retraitement des coupes
Représentation Références Désignation Conditionnement
Lames de finition
810000006  C"5cl€ Pot de 1kg
Représentation Références  Ep (mm) Larg (mm) Long (m) marron
O Lame chapeau de gendarme
600000341 36 130 2,00 Ensele
l 810000005 marron Pot de 5kg
©| Lame droite Ne pas recouper les parties enterrées.
600000340 36 68 2,00 Il faut retraiter toutes les piéces de bois recoupées hors sol.

Pied de poteaux ouvert (pour poteaux de 90x90 mm)

@ | Lame «couvertine»
Représentation Référence Dim. platine (mm)
#2 600000485 46 90 1,96 ®

730530123 150 x 150 mm
Livré avec vis inox et chevilles hauteur 130 mm
d‘ancrage
Galvanisé
chocolat

®
Ce document est la propriété de PIVETEAU BOIS toute reproduction ou utilisation sans accord préalable est formellement interdite - 07/01/13 P IVETEAU B O I S

i i rapin = =Y m Créateur de Solutions Durables
www.piveteaubois.com durapin WEX ditrs




d rap'n

Composez votre cléture

Poteaux
Représentation Références Ep (mm) Larg (mm) Long (m)
600000390 90 90 1,50 Renvoi d'angle
Représentation Référence Ep (mm) Larg (mm) Long (m)
(14]
. 600001439 90 90 2,50 600001440
Prévoir 10 vis Inox 45 90 2,50
Potea’ux 1 3,5x40 mm
queue d'aronde
®
Ea
600000385 90 90 1,50
Raidisseur
Représentation Référence Ep (mm) Larg (mm)  Long (m)
(15 Raidisseur
bombée
H 600001437 20 90 2,50 12A072031/003
Prévoir 1 vis Inox
Poteaux 2 3.5 x 40 mm par 22 68 2,00
queues d'aronde lame
®
fg
90 90 1,50 .
600000479 © Raidisseur
droit
12A072001/015
Prévoir 1 vis Inox
3.5 x40 mm par 2 68 2,00
lame
. 600001438 920 90 2,50
Poteaux 1 p—
rainure
Ce document est la propriété de PIVETEAU BOIS toute reproduction ou utilisation sans accord préalable est formellement interdite - 07/01/13 P IVETEAU B O | S®

www.piveteaubois.com du ra B,,i N mUETT WEX P@TS Créateur de Solutions Durables

~LEoosReweme o



d rap'n

Composez votre cléture

* Vue en plan et apercu final de la réalisation

45

2050 ;

S60C

00SL

Référencement des éléments composant |'exemple de réalisation ci-dessus

Lames de remplissage

Lames de finition

Références Ep (mm) Larg (mm) Long (m)  Quantité Références Ep(mm) (% long(m) Quantité
(1) Lame droite s )
Lame chapeau
600000339 de gendarme 36 130 2,00
o Lame bombée .
1 Lame droite
600000433 36 35 o 600000340 36 68 2,00 3
n
o L . @ Lame «couvertine» 46 90 1,96
ame persienne 600000485
600002049 36 135 26
()
Chapeaux
Lames décor Références Ep (mm) (I;:\:E) Long (m) Quantité
Références Ep (mm) Larg (mm) Long (m) Quantité © | Chapeau galvanisé
o Lame aluminium chocolat 14 106 106
gris anthracite 90 284 2 730530191
600002056
——r Livré avec 2 vis Inox 3.5 x 20 mm
(6 ) Chapeau galvanisé
gris givré 14 106 106
730530284 4
- Livré avec 2 vis Inox 3.5 x 20 mm
(7 Chapeau Pin
marron 600001768 18 120 120
= Prévoir 2 vis Inox 5 x 50 mm

Ce document est la propriété de PIVETEAU BOIS toute reproduction ou utilisation sans accord préalable est formellement interdite - 07/01/13

www.piveteaubois.com

durapin WEX

PEI‘ETS

PIVETEAUBOIS

Créateur de Solutions Durables




d rap'n

Composez votre cléture

Raidisseurs Poteaux
Références Ep (mm) (nl;?_:g Long (m) Quantité Références Ep (mm) (:;:rfrg‘) Long (m) Quantité
Raidisseur bombée Poteaux 2
@ 12A072031/003 22 68 2,00 @ queues d'aronde 920 90 1,50
| 600000385
Prévoir une vis inox 3,5 x 40 mm par lame
P 600001437 90 90 2,50
1
]
@ | Raidisseur droit
12A072001/015 22 68 2,00
. . Poteaux 1
Prévoir une vis inox 3,5 x 40 mm par lame @ rainure 90 90 1,50
600000479
600001438 90 90 2,50
5
1
()
Poteaux
Références Ep (mm) (l:,rﬁ) tong (m  Quantité .
0 Poteaux 1 -
queue d'aronde 90 90 1,50 Renvoi d'angle
600000390 Larg .
&fé E| L
600001439 90 90 2,50 Référence p (mm) (mm) ong (m) Quanute
m 600001440 45 90 2,50
Prévoir 10 vis inox 3,5 x 40 mm
2
1
- =2
Pied de poteaux
Références Quantite Visserie
730530123 Livré avec vis Inox et chevilles d'ancrage . Dim. » Nb pour iy
m Dimensions platine (mm) : Références (n:::) Conditionnement | pfojet Quantité
150 x 150 x haut 130 mm
X X hauteur 4 730520096 5 x50 200 0
730520103 5x50 20 0
730520093 3,5x40 200 0
Retraitement des coupes 730520100 3,5 x 40 20 52 3
Références Conditionnement  Quantité
810000006 Ensele marron Pot de Tkg 1 Ne pas recouper les parties enterrées.
Il faut retraiter toutes les piéces de bois recoupées hors sol.
810000005 Ensele marron Pot de 5kg
®
Ce document est la propriété de PIVETEAU BOIS toute reproduction ou utilisation sans accord préalable est formellement interdite - 07/01/13 P IVETEAU B O l S

WWW.p iveteaubois.com o [T] lrg Rj ép [LAM=WOOD | W_X P@TS Créateur de Solutions Durables

~Lebals B extreme



d rap'n

Composez votre cléture

* Dessinez ici le plan de votre projet

Les raidisseurs sont
indispensables au montage, afin
de limiter le travail des lames.

Référencement des éléments composant |'exemple de réalisation ci-dessus

Lames de remplissage Lames de finition
Références Ep (mm) Larg (mm) Long (m)  Quantité Références Ep(mm) (% long(m) Quantité
Lame droite
2,00 Lame chapeau
600000339 de gendarme 36 130 2,00
Lame bombée 36 135 200 Lame droite
600000433 ' 600000340 36 68 2,00

’ 8 "
i 46 90 1,96

Lame «couvertine»

Lame persienne 600000485
600002049 2,00
— ()
* Chapeaux
Lames décor Références Ep (mm) (I;:\:E) Long (m) Quantité
Références Ep (mm) Larg (mm) Long (m) Quantité .
Chapeau galvanisé
Lame aluminium chocolat 14 106 106
gris anthracite 90 284 2,00 730530191
600002056
——r Livré avec 2 vis Inox 3.5 x 20 mm
Chapeau galvanisé
gris givré 14 106 106
730530284
- Livré avec 2 vis Inox 3.5 x 20 mm
Chapeau Pin
marron 600001768 18 120 120
= Prévoir 2 vis Inox 5 x 50 mm

®
Ce document est la propriété de PIVETEAU BOIS toute reproduction ou utilisation sans accord préalable est formellement interdite - 07/01/13 P IVETEAU B O | S

www.piveteaubois.com du;‘ apin WEX P@TS Créateur de Solutions Durables




d rap'n

Composez votre cléture

Raidisseurs Poteaux
Références Ep (mm) (nljl?_:‘g) Long (m) Quantité Références Ep (mm) (:;_?rrrg‘) Long (m) Quantité
Raidisseur bombée Poteaux 2
12A072031/003 22 68 2,00 queues d'aronde 920 90 1,50
| 600000385
Prévoir une vis inox 3,5 x 40 mm par lame
P 600001437 % 90
=]
Raidisseur droit
12A072001/015 22 68 2,00
. . Poteaux 1
Prévoir une vis inox 3,5 x 40 mm par lame rainure 90 90 1,50
600000479
600001438 90 920 2,50
()
Poteaux
Références Ep (mm) (l:,rﬁ) tong (m  Quantité .
Poteaux 1 N
queue d'aronde 90 90 1,50 Renvoi d'angle
600000390 Lorg .
afé E L
600001439 90 90 2,50 Référence p (mm) (mm) ong (m) Quanute
600001440 45 90 2,50
Prévoir 10 vis inox 3,5 x 40 mm
- =2
Pied de poteaux
Références Quantite Visserie
730530123 Livré avec vis Inox et chevilles d'ancrage . Dim. . Nb pour ey x
Dimensions platine (mm) : Références (n:::) Conditionnement | pfojet Quantité
150 x 150 x haut 130 mm
X 150 xhauteur 730520096  5x 50 200
730520103 5x50 20
730520093 3,5x40 200
Retraitement des coupes 730520100 3,5 x 40 20
Références Conditionnement  Quantité
810000006 Ensele marron Pot de 1kg Ne pas recouper les parties enterrées.
Il faut retraiter toutes les piéces de bois recoupées hors sol.
810000005 Ensele marron Pot de 5kg
®
Ce document est la propriété de PIVETEAU BOIS toute reproduction ou utilisation sans accord préalable est formellement interdite - 07/01/13 P IVETEAU B O l S

www.piveteaubois.com durapin pIETET WEX P@TS Créateur de Solutions Durables

~Lebals B extreme



